

Porto Alegre, 04 de Maio de 2022.

ERRATA

Comunicamos referente a **Chamada Pública nº 002/2022 – Aquisição de Alimentos de Agricultores Familiares – Cereais, Frutas, Mel e Ovo**, ERRATA relativo a quantidade do item 5 do referido edital, conforme abaixo:

1) Quantidade do item:

Onde se lê:

5	FEIJAO PRETO TIPO 1 PACOTE DE 1 KG Origem da agricultura familiar	Kg	96	R\$ 9,60
---	---	-----------	-----------	-----------------

Leia-se:

5	FEIJAO PRETO TIPO 1 PACOTE DE 1 KG Origem da agricultura familiar	Kg	20.100	R\$ 9,60
---	---	-----------	---------------	-----------------

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Atenciosamente

COMISSÃO DE LICITAÇÕES
HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE